ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ



Distr. GENERAL

A/34/283 S/13353 29 May 1979 RUSSIAN

ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать четвертая сессия
Пункт 46 первоначального перечня*
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ
УКРЕПЛЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ Тридцать четвертый год

Письмо Постоянного представителя Демократической Кампучии при Организации Объединенных Наций от 29 мая 1979 года на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить для Вашей информации передовую статью "Голоса Демократической Кампучии", озаглавленную "Преступления вьетнамских агрессоров против народа Кампучии носят беспрецедентный характер в истории человечества".

Прошу распространить настоящий текст в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 46 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

ТЯН Юран
Исполняющий обязанности Постоянного представителя Демократической Кампучии

^{*} A/34/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Передовая статья "Голоса Демократической Кампучии", озаглавленная "Преступления вьетнамских агрессоров против народа Кампучии носят беспрецедентный характер в истории человечества"

С того дня, как Вьетнам ввел свои войска в количестве более 100 000 человек для того, чтобы оккупировать Кампучию, он совершил бесчисленное количество преступлений и оставил нашему мирному населению только разруху и опустошение. Повсюду, где появлялись вьетнамские войска, они начинали цинично убивать всех, кто попадался им под руку, все сжигать и разрушать. Цель, стоящая перед Вьетнамом, заключается в том, чтобы стереть с лица земли весь наш народ и поглотить нашу территорию, для того чтобы любой ценой создать свою преступную "Индокитайскую федерацию".

Однако до настоящего времени, когда прошло уже более четырех месяцев, Вьетнаму все-таки не удалось еще осуществить свою стратегию и свои преступные замыслы. Начиная с того дня, как вьетнамский враг стал топтать землю Кампучии, он постоянно подвергается мощным и решительным ударам со стороны нашей героической революционной армии, партизан и нашего героического народа, которые повсюду, по всей стране, противопоставляют врагу решительные контратаки, ставя его в безвыходное положение. Наряду с этим, каждый день и каждый месяц в ходе уничтожающих атак и войны на изнурение, проводимых нашей революционной армией и нашими революционными партизанами, его живой силе и боевой технике наносится тяжелый урон. Однако в слепой злобе, вызываемой варварской и фашистской природой агрессора, захватчика, завоевателя территории и истребителя населения, Вьетнам продолжает посылать в Кампучию новые подкрепления, для того чтобы начать последовательное осуществление репрессивных и карательных операций против нашего мирного населения и уничтожить нашу экономику.

В начале апреля при широкой поддержке и участии своих советских хозяев Вьетнам собрал свои войска и направил в Кампучию новое подкрепление в составе нескольких дивизий, для того чтобы осуществить крупномасштабные репрессивные операции общего характера и одним ударом уничтожить нашу нацию и наш народ. Для осуществления своей преступной цели агрессивный вьетнамский враг применил свою фашистскую политику: всюду, где ступала его нога, все подвергалось сожжению и разрушению, начиная от школ, детских садов, больниц и мастерских и кончая рисовыми амбарами. Гусеницами их танков была раздавлена и разрушена вся наша культура. Он обстреливал все, что попадалось ему на глаза, цинично убивая наше население и уничтожая скот. Повсюду: в деревнях, на полях, рисовых плантациях и лугах — повсюду лежали трупы наших волов и буйволов. В деревне Самлот, например, в провинции Батамбанг, население которой решительно отказалось подчиниться врагу и стать его рабами, вьетнамский враг захватил тех,

A/34/283 S/13353 Russian Annex Page 2

кто не сумел спрятаться, связал их веревкой, поставил в несколько рядов и расстрелял, подобно тому, как это делали фашисты. Подобные действия направлены на то, чтобы полностью уничтожить наших соотечественников, нашу расу. Когда вьетнамский враг захватывает в плен наших соотечественников, он их расстреливает. Когда он не может их схватить, он уничтожает нашу экономику, для того чтобы уничтожить наше население с помощью голода. Эти действия - действия самых преступных фашистов, и они носят беспрецедентный характер в истории человечества.

Мы обращаемся с призывом ко всем странам, народам, массовым организациям, политическим партиям, международным организациям и выдающимся деятелям, которые борются за мир и справедливость во всем мире, чтобы они решительно разоблачили и осудили эти ужасные преступления, совершенные Вьетнамом против мирного населения Кампучии, и чтобы они приняли эффективные меры и организованно и решительно осуществили все виды деятельности, для того чтобы обязать Вьетнам немедленно и безоговорочно вывести все свои войска и силы агрессии из Кампучии, для того чтобы можно было вновь установить мир и безопасность в Кампучии, а также в Юго-Восточной Азии, в Азии, в районе Тихого океана и чтобы обеспечить международный мир.

Народ и революционная армия Кампучии, со своей стороны, намерены принести в жертву все для того, чтобы решительно противостоять варварским, фашистским и неслыханным действиям Вьетнама. Например, в ходе осуществления агрессивным вьетнамским врагом последней репрессивной операции общего характера героическая революционная армия Кампучии, партизаны и героический народ Кампучии мощно и доблестно контратаковали вьетнамских агрессоров на всех фронтах как на юго-востоке, востоке, так и на северо-востоке страны, и нанесли ему тяжелые потери в живой силе.

Мы исполнены решимости и впредь высоко нести знамя национальной чести и достоинства, национальной самобытности и гордости и бороться против агрессивной войны со стороны вьетнамского врага до победного конца, для того чтобы защитить и сохранить нашу территорию, нашу расу и нашу национальную душу, и в то же время для того, чтобы способствовать срыву вьетнамо-советских агрессивных и экспансионистских замыслов и стратегии в Юго-Восточной Азии, Азии, в районе Тихого океана и во всем мире.